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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1923~1929年，美国的企业普遍使用流水线等先进生产管理方式，提出了劳动生产率，同时在少
数企业中工业可以领取养老金，享受带薪休假。这反映出当时在美国

A. 工人分享的经济发展成果有限 B. 科技未对经济发展发挥重大作用
C. 供给与需求保持基本平衡 D. 国家干预促进了经济发展

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
美国在先进的科技和管理的推动下，劳动生产率大大提高，国民收入从第一次世界大战爆发时

的340亿美元增加到1929年的830亿美元。其带来的结果是美国
A．消费不足问题更加突出 B．加紧占领殖民地取得海外市场
C．成为世界第一工业强国 D．财政支出主要用于生产领域

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有些学者认为，美国总统胡佛并不是自有放任政策的典型代表，他对经济进行了有限的干预，

且为后来的罗斯福新政提供了借鉴。胡佛采取的干预措施是

A. 斡旋劳资双方达成保持工资水平和不罢工的协议
B. 通过霍利——斯幕特法以提高关税和保护国内市场
C. 发起自愿减少耕地运动以维护农产品价格
D. 成立复兴金融公司向一些银行和公共工程贷款

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
1933年，美国成立农业调查署，购买并大量屠宰了大量牲畜。这一措施的主要目的是
A.增加肉类储备应急救济 B.减少农业津贴开支
C.提高并稳定农副产品价格 D.缓和农场主间的竞争

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示的曲线反应罗斯福新政前后的

A. 农产品价格的波动
B. 社会失业率的起伏
C. 银行倒闭数量的变化
D. 公共工程投资额的增减

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据罗斯福总统的建议，国会授权政府设立工程振兴局，并拨款用于重新造林，修建住宅和兴

办教育等，到1943年该局共花费了110亿美元用于种类繁多的兴建项目。这表明罗斯福希望
A. 借助多渠道提供就业机会 B. 采取金融手段以解决危机
C. 通过制定法规来复兴经济 D. 设立新的机构以控制市场

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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